

分歧过大致希腊债务协商未果

欧元区财长将继续商讨,绝大多数希腊人希望达成新协议

经过9个小时的谈判,欧元区财长会议12日凌晨暂时休会,会议未就希腊债务问题达成一致,财长们将于当地时间12日11点继续展开讨论。



12日凌晨,在比利时首都布鲁塞尔,希腊财长察卡洛托斯(打电话者)参加欧元区财长会议后离开。
新华社发

欧元集团主席戴塞尔布卢姆会后表示,财长们就希腊提出的救助协议草案细节进行了深入讨论,此外还讨论了该草案的“可信性”以及对希腊政府的“信任”问题。讨论尚未结束,12日将继续讨论,“会议进行得非常艰难”。

据悉,由于成员国分歧过大,会议暂时休会。消息人士透露,芬兰拒绝给予希腊资金援助;德国则要求希腊改进救助协议,内容包括出售500亿欧元国有资产用于还债,如若不然,希腊应“暂时”脱离欧元区至少5年时间,以调整其债务结构。

希腊政府9日晚向债权人和希腊议会提交了为期3年的解决希腊债务问题协议草案,其中包括税制改革、养老金改革、行政管理改革和私有化等方面的内容。希腊议会11日以压倒性多数通过一份议案,授权希腊政府根据其提交的新协议草案与债权人进行谈判,避免希腊退出欧元区。

按计划,当地时间12日下午还将相继举行欧元区领导人峰会和欧盟领导人峰会,以讨论希腊债务问题。欧盟领导人此前表示,这将是达成救助协议的最后期限。

各方立场:

希腊人希望达成新协议

希腊媒体11日发布的最新民意调查结果显示,绝大多数希腊人希望与债权人达成新的救助协议,避免希腊债务违约和退出欧元区。

民调机构大都会分析公司为当地媒体所作的民意调查显示,75%的受访希腊人希望与债权人达成协议,84%的

受访者愿意留在欧元区。在受访者中,77%的人对希腊与债权人达成协议表示乐观,14%的人则对此感到悲观。

在被问及如果现在举行大选会支持哪个政党时,希腊总理齐普拉斯领导的激进左翼联盟党以38.5%的支持率居第一位。

德国对新草案持怀疑态度

据《法兰克福汇报》网络版11日报道,德国财政部对希腊提交的解决债务问题新协议草案持怀疑态度,并建议希腊尽快完善改革方案。

报道援引德国财政部传给该报的立场文件说,在(希腊的)改革建议中缺少对核心重要领域的改革,而重要领域的改革将促进希腊现代化并推动其经济长期可持续增长。因此,希腊的改革方案

不能作为欧洲稳定机制提供3年援助的新的基础。

财政部建议希腊尽快完善改革方案,例如希腊将价值500亿欧元的资产交付一家信托基金,由其出售资产并偿付债务。如若不然,则希腊应“暂时”脱离欧元区至少5年时间,以调整其债务结构;但希腊应保留欧盟成员国地位,以继续获得“巩固经济增长、人道和技术援助”。

芬兰反对继续救助希腊

据芬兰媒体11日报道,芬兰决策层已统一立场反对继续向希腊提供救助,并主张希腊暂时退出欧元区。

芬兰广播公司称,在财政部长斯图布启程前往布鲁塞尔参加欧元区财长会议前,芬兰议会大委员会召开紧急会议,明确指示斯图布拒绝同意新一轮救助方案。

报道援引消息人士的话说,芬兰人党坚决反对向希

腊提供新的援助,最终执政联盟中的另外两个党也接受了这一立场。芬兰最大日报《赫尔辛基新闻》也援引“可靠人士”的话说,芬兰决策层希望希腊退出欧元区,“要么是正式退出,要么是暂时退出”。芬兰政府和议会尚未对上述报道作出回应。此前,有政府官员表示,芬兰政府和议会有明确立场,但不便对外透露。
综合新华社消息

墨头号大毒枭再次越狱 警方地毯式搜查无果

据美联社报道,墨西哥安全部门于当地时间11日发表了一项声明称,该国头号大毒枭,绰号“矮子”的古斯曼于前一天晚上从一座看守最为严格的监狱中越狱逃跑。据当地官员称,这已是古斯曼第二次成功越狱了。

报道称,墨西哥国家安全委员会在声明中指出,古斯曼当天晚上9时许前往牢房中的盥洗室洗澡,但长时间未出来。狱警在进入囚室检查时,发现他已越狱逃跑。委员会称,在发现其越狱后,立刻派遣了大量警察部队在监狱附近区域进行了地毯式搜查,并在多条高速公路路上设卡。此外,监狱附近机场的所有航班也都被临时取消。据悉,到目前为止,墨西哥警方还未找到古斯曼。

古斯曼是墨西哥臭名昭著的锡那罗亚贩毒组织的头目,于2014年2月被捕入狱。

背景资料:

全球头号通缉要犯、墨头号毒枭、锡那罗亚贩毒集团头目古斯曼,掌握着墨西哥全国近一半的毒品交易。他曾于1993年被捕,但在2001年成功越狱。此后他变本加厉地通过帮派火并等方式将沿太平洋地区和墨美边境地区的贩毒控制权全部收入囊中。而由他引发的贩毒集团战争已造成3.8万人死亡,打破了拉丹的杀人纪录。2011年6月,美国的福布斯杂志就在全球十大恶人榜上把古斯曼列为“全球首恶”。
据中新网



2014年2月22日,古斯曼被押送与媒体见面(资料图片)。
新华社发

波黑纪念斯雷布雷尼察大屠杀20周年 塞尔维亚总理遭民众攻击被迫撤离

波黑当地时间11日在东部城市斯雷布雷尼察举行仪式,纪念斯雷布雷尼察大屠杀20周年。纪念仪式上,出席活动的塞尔维亚总理亚历山大·武契奇遭遇当地民众抵制,最终因遭到石头攻击而被迫撤离。

尽管遭遇民众嘘声,但武契奇最初到场还是受到屠杀事件遇难者遗孀代表的欢迎。“只有承认真相,我们才能共建未来,”遗孀代表卡达·霍蒂奇在会见中告诉武契奇,“我们的所有家人都在这些墓中,这一点无法否认……为了我们的将来,我们需要建立良好的关系。”

目击者称,当武契奇向一个死难者纪念碑敬献鲜花时,一些当地民众突破警戒线,高喊宗教口号,并开始向他投掷石块。武契奇及其随从一边躲闪石块,一边在保镖掩护下撤

离现场,躲进不远处的代表团车内。

一名波黑政府消息人士不久告诉路透社记者,武契奇率领的塞尔维亚代表团已经离开现场。另据塔斯社通讯社报道,武契奇头部被石块击中,眼镜被打碎,但尚不清楚伤势如何。

斯雷布雷尼察是位于波黑东部的波什尼亚克族(即穆斯林族)小城。波黑战争期间,斯雷布雷尼察为联合国划定的非军事区,受联合国维和部队保护。1995年7月11日,波黑塞族军队和警察部队以及南联盟派出的军警突入斯雷布雷尼察,屠杀了7000余名穆族男子及未成年人。

2004年6月,波黑政府首次承认塞族军队当时犯下了大屠杀罪行。2010年3月,塞尔维亚议会通过一份决议,就斯雷布雷尼察大屠杀事件



武契奇在保镖掩护下撤离现场。

道歉。

设在荷兰海牙的国际法院2007年判定,这次屠杀为“种族灭绝”行为。不过,塞尔维亚和波黑塞族只承认屠杀事件,并不认同“种族灭绝”说法。

组织方介绍,今年正值斯

雷布雷尼察大屠杀20周年,此次纪念活动吸引上万民众参加,包括美国前总统克林顿、前南斯拉夫国际刑事法庭法官西奥多·梅伦、英国安妮公主和约旦王后努尔·侯赛因在内的不少政要名流也受邀参加。
据新华社

阿富汗情报部门证实 IS 分支头目被美军炸死

阿富汗情报部门当地时间11日证实,极端组织“伊斯兰国”(IS)在阿富汗和巴基斯坦分支的头目在美军空袭中毙命。

按照阿富汗国家安全局的说法,美军无人机10日对阿富汗东部楠格哈尔省阿钦地区一处据点发动空袭,打死30多名武装人员,包括“伊斯兰国”在阿富汗及巴基斯坦的头目哈菲兹·赛义德。

“得益于国家安全局的努力,‘伊斯兰国’武装人员的碰头地点被当局发现,”阿国家安全局在一份声明中说,“(这一情报)被共享于联军,后者对其实施空袭。”

阿富汗情报部门说,赛义德是巴基斯坦人,先前是塔利班成员,后来和少数塔利班高层陆续易帜,宣布投靠“伊斯兰国”。

阿富汗方面没有提供赛义德毙命的其他细节。北约和美军官员尚未对阿富汗方面的说法作出回应。一些政治分析师认为,如果赛义德毙命的消息得到美方证实,那将是阿富汗打击“伊斯兰国”势力取得的重要成果。
据新华社